

Mit láthatunk a Jászapáti Járási Mezőgazdasági Kiállításon?

A Magyar Szocialista Munkáspárt Járási Bizottsága, a Járási Tanács Végrehajtó Bizottsága, a Hazafias Népfront Járási Bizottsága

**Alkotmányunk 10 éves évfordulójának alkalmából
augusztus hó 20-án Jászapáti nagygyűléssel egybekötött**

MEZŐGAZDASÁGI KIÁLLÍTÁST rendez

A kiállításon bemutatásra kerül a járás termelőszövetkezetei, állami gazdaságai, a gépállomás, a kisipari termelőszövetkezetek legjobb terményei, termékei, gépei és állatai.

A járás termelőszövetkezetei és állami gazdaságai bemutatják

A NÖVÉNYTERMESZTÉS KERETÉN BELÜL:

a négyzetes sllókukorica termesztését, a holdankénti 21 q-ás ósziárpa, a 90 q-ás hagyma termelésüket és számos kimagasló termelésüket.

A NÖVÉNYVÉDELEM KERETÉBEN BEMUTATÁSRA KERÜL:

a repülőgépről történő permetezés és műtrágyaszórás.

AZ ÁLLATTENYÉSZTÉS KERETÉN BELÜL:

nagy érdeklődésre tarthatnak számot a 24—27 literes tehének, a különböző növendékállatok, a járás területén élő vadállomány legjobb példányai, a baromfiállomány kiváló egyedei, az üvegkaptárban elhelyezett méhcsaládok.

A kiállítás egyik kiemelkedő eseménye lesz a jászberényi Fémnyomó és Lemezárugyár legújabb

BRÜSSZELI VILÁGKIÁLLÍTÁSON RÉSZTVEVŐ.

Ezzel együtt bemutatásra kerül a járás kisipari termelőszövetkezeteinek legjobb termékei, mellyel más kiállításokon is díjat nyertek.

Szocialista szektoraink és üzemeink mellett jelentős helyet kap kiállításunkon a földművesszövetkezetek ruházati, műszaki, háztartási és vegyipari pavilonjában elhelyezett termékek is. Földművesszövetkezetünk a kiállításon bemutatott árukkal egybekötve vásárt is rendeznek.

A kiállítás legnagyobb szenzációja lesz

a Magyar Repülő Szövetség repülőgépe,

amellyel a kiállítás napján sétarepülést fog végezni, melyben bárki résztvehet.

A kiállítás megtekintése után **egésznapos sport- és kultúrműsor**

szórakoztatja a látogatókat, ahol fellépnek: táncsoportok, ének- és zenekarok. Ezzel együtt a Jászapáti Birkózó Szakosztály tagjai a jászberényi birkózókkal mérkőzést rendeznek.

A tiszasüllyi földművesszövetkezet izletes tisztai halászlével várja a vendégeket. A jászkiérsi Tánccsoport és a jászszági birkapörköltet tálalja, ehhez a borkóstolót a jászszentendrési tisztek szolgáztatják. A földművesszövetkezetek vendéglátó részlege egész napon át frissen esapolt sörrel áll a vendégek rendelkezésére.

A járás minden községéből

egész nap autóbusszjárat áll a látogatók rendelkezésére.

Az indulást a községi tanácsoknál lehet megérdeklődni.

Jászapáti, 1959. augusztus 13.

RENDEZŐ BIZOTTSÁG

